

Draga moja dušica!

člunice 16. X. 1900.

Pred eno uro sem dobil tvoje pismo, ki mi ga prala na naslov Dragice.

Daje mi ga Dragica mi mogla prej izročiti. Mislim pa, da si morala v ponedeljek ali torek dobiti pismo, ki sem tuga napisal in odposlal v uede- fjo dopoldne na naslov tvoje sestre.

ko sem sedajle prebral pismo, ki mi ga je dala Dragica in povedala, da je prišlo še pred dvesta dneva, sem imel zelo čudne občutke. Pismo ti ti moram, da sem se moral smejati pa čeprav mi ni bilo do smeha. Smejati sem se moral zato, ker sem se počutil tako čist in brez vsake najma- ujši pege na sreči. Takaj mi ga človeka ki bi mi lahko kar doli ovidal. V tem času je morda moj odnos do tebe najiskrenejši in najbolj veskalejši. Prava govorica je, saj vedno mislim na te, vedno mislim na tvoje besede, tvoje zares tovariško obnašanje do mene in na tvojo veliko ljubezen na pravi meni. Čudno, zares čudne občutke sem imel, ko sem prebral tvoje hladno in dokaj brutalno pismo, ki mi je izpričalo, kako malo malo zaupanja imas vame. In to me je razžalostilo. V prvem trenutku sem mislil, da so se predrgale vse tako čudovito in lepo spleteno veri in da sploh ne- češ čudi še vame. Pismo v celoti je izgledalo, kot posleden prijemu do- bre, nezne, ljubeče in dokrajlo blažajoče roke dekleta, ki ga tako ljubim, da bi mi bilo življenje brez njega le še papirna za korn post, brez naj- manjših perspektiv v konpretnem in radu menem življenju. Še sam naslov "Dragi karli" se samo do me je bolelo. Či če mi ni bilo ničega ne- nega in blažajočega naslova pobjih sem ustik pisem. In potem ova občutaja, da te imam rad le iz usmiljenja in da ti usmiljenja ne potrebujem in ga tudi nočem. Še nikoli v vesel brez lebil mi bilo v moji ljubezni do tebe tudi vročice usmiljenja. Ljubil sem te blazno in te ljubim sedaj še bolj. Ljubil sem te in ljubim te zato, ker si me tako radumela, pot ruke drugi, ker si mi pomagala dobiti preko vesel



J. S. Piti mi prouči na uho: Lepi človek, človek, Kolodvorska k. Piti mi, če  
bi se lo, zelo zelo, da bi prišel k tebi se pred. Piti mi, sedaj bi prišel, v ne  
dejo 20. 8. m. dan. Morala pa bi mi preskrbeti dijasto, da bi se lahko v soboto ob 4<sup>h</sup> odpejal  
in čega v soboto, kar.

mojil nemajhnik žena, skratka ker si mi bila odlična tovarišica in  
dobro dekle tako rečeno, da ne bi mogel nikoli porabiti tvojega eroci-  
čnega obnašanja razprou medu, pa naj bi prišlo kar koli bi moglo  
piti nad me. Piti, da se mi je moral človek čudovito prikupiti.  
Kivico mi delaš, čičica! No bi le vedela, kako silno si želila k tebi,  
da bi spet enkrat položil svojo glavo med tvoje nežne dlavi in ti  
bi me božala, ah, saj ves, kako lep mi je to takih trenutkih... Ploh  
te se morem razumeti, da si mi mogla napisati tako pisno. Če me  
imaš res tako zelo rada, le vberu slučajju razumem vse to. Ja  
ja, res o tvoji veliki in dravi ljubezni do me se prepričam, kajti  
mi mi je v pisnu, ki mi ga je pisala, (kudi uje se pre do danes ni se  
pisal) sporočila, da vprašješ po meni in da me podraočaš.

Prouči te, čičica moja, da mi takoj ko dobiš to moje pisno iskreno in  
zoveričko sporočilo je vseeno, če samo dopisniš, kako ti je in če si  
podolazena. Oprosti mi, morda te bom žalil toda vprašati te moram,  
če te pri pisanju ni vodilo ničesar drugega, kot silna negotovost: ali ta  
se imam rad ali ne, ali si ho belo, vse do uporabi na opravičenje, ka-  
ki tvojih počitij, ki si jih, ali jih misliš storiti, ko bi ne bila več rena  
na name. Oprosti, da te vprašujem, toda moram, če docem bi ti ista.  
Ploh celo tvoje pisno me je globoko ušlo, čeprav sem se takoj ko  
sem ga prečital moral smejati, kajti delo se mi je, in se mi se, da  
adi, da najin odnos se nikdar ni bil tako čist in iskren, kot spravi o tem  
čas, ko lepeniva tako daleč narazen drug proti drugemu. Iskreno  
in brez vake brovice laži ti je enkrat in uparjem v se, da besede ne bodo  
zavajale, izjaviam, da te ljubim zelo, zelo in da se o najinem odnosu ni  
prav ničesar spreminilo. Upam, da sem ti čisto jasno povedal in da ne boš več  
dovila o moji verosti in iskrenosti. Čustim, da to ni bila tvoja zadnja želja in da  
bo med nama še dolgo, dolgo lepil trenutki. Odpisni mi prouči takoj, kaj bi domaj  
čakam lepega in nežnega pisna od tebe. Te poljublja Tvoj vedno važe mišleci  
Karli



6

16. 10. 40

Gospa



Justa Kortvik

Štarij

Novariška pot. 4.



J. K. pri L. M. Marižor, Kobdovska H.

